

两女工“百米冲刺”救起跳河老人

获救后还责备好心人“不该救”

星报讯(苏洁 星级记者 张敏) 昨日下午3点半左右,一位老太太来到省城寿春路桥西侧堤坝岸边,丢下拐棍,一头扎进南淝河中。危急关头,附近清扫杂物的两名排水办女工,以百米冲刺的速度赶过去,拽起即将沉底的老人。获救后,老太太却责备好心人“不该救”她。

璩泽平和陈凤平是合肥市排水办的工作人员,当日正在堤坝周围清扫作业。

“扑通”一声响,两人扭头望去,离自己百米外的南淝河,正有一个人影在水面挣扎。“我们一路跑过去,才发现一个老奶奶正

在河面上。”璩泽平称,老人穿了件蓬松的羽绒服,落水后在河面上挣扎,即将沉底。

“我一把揪住老人的衣领,她(指陈凤平)就顺势架起老人的胳膊,我们打算往上拽。”在拽拉的过程中,老人却有些埋怨:“不要救我,让我死吧……”

两名女工吃力地将老人拽到岸边,这时,从桥上冲下两名年轻小伙,将老人抬到安全地带。老人被救上岸后,虽然冻得手脚冰凉,瑟瑟发抖,但却并不领情,仍在抱怨:“你们真不该救我啊……”

陈凤平见状,蹲下身劝慰老人,并给老

人披上自己的厚衣服。担心老人再次起身要跳,璩泽平则站在老人身边,挡住通往河面的去路。

据了解,老人姓余,今年74岁。陈凤平说,老人断断续续称,自己跟子女发生矛盾,一气之下才来到此处意图轻生。

随后,老人被120急救车送往合肥市第一人民医院检查治疗。

检查发现,老人只是灌了几口河水,并无大碍。医务人员为老人披盖上棉被,等待其家人前来。期间,老人微闭双眼,喃喃自语:“给大家添麻烦了。”

明日可网购春运票 电话、网购预售期20天

星报讯(星级记者 王玉) 今年春运将在1月26日开始,互联网购票和电话订票可以提前20天(含当天)购买。昨日记者从合肥火车站了解到,明日(1月7日)开始,想要购买春运火车票的旅客,可以通过网络和电话订票,购买春运第一天出发的火车票。

目前铁路客服中心开通了网络购票系统,上海铁路局开通了95105105电话订票系统,这两种购票方式,预售火车票时间最长达到20天。自1月1日起,通过电话预订车票的旅客可凭订票时乘车人有效身份证件,到全国任一车站窗口或代售点换取已订车票,实现电话订票全国通取。需要注意的是,目前电话订票的取票时间延长12个小时,即:当日12:00前已订车票于第二日12:00前取有效;当日12:00后已订车票于第二日24:00前取有效。

往返厦门航班调整 今起至3月底每日一班

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 文奇 王敬中 方军) 昨日记者从山东航空公司了解到,自今日起至3月30日止,山东航空公司每周一、三、五增加合肥至厦门航班。至此,由山航执飞的合肥往返厦门的航班达到每天一班。

同时,加密后的航班时刻也统一做了调整,起飞时间由原来的下午提前到上午执行。具体起降时刻为:厦门起飞时间为7:45,9:05落地合肥;返程合肥起飞时间为11:30,12:50抵达厦门,执飞机型为波音737-800型飞机。

“油改气”人气火爆 报名首日申请车辆破千

星报讯(记者 徐涛) 车辆“油改气”的好处有多大?仅仅从昨日报名首日的人气就可见一斑。记者获悉,仅仅一天时间里,报名人数就已经突破了一千,而最终能够获得机会的车辆总计才3000辆。

昨日是合肥社会车辆“油改气”网上报名的首日,虽然截至记者发稿前仍未获得当日报名人数的准确信息,但是该市公安局交警部门工作人员告诉记者,“报名人数早就突破一干了,而且还在一直飙升!”根据首日报名情况预测,到报名截止的15日,报名人数将远远超过3000辆试点车辆的指标。因此,下一步的摇号选取也会是竞争激烈的过程。

星报追踪

拍卖公告

受法院委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:

- 1.合肥市瑶海区玫瑰苑二期4幢504室,面积约110.28 m²,参考价:63万元。(电话:15305512222)
- 2.重型普通半挂车,车牌号:豫S43097,参考价:5万元。(电话:13966300498)
- 3.解放牌CA41货车(皖N25047)及江淮扬天牌挂车(皖NB366挂),参考价:8.24万元。(电话:18056000878)

拍卖时间:2013年1月22日上午10:00整。

拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼会议室

二、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前止。

三、注意事项:凡参加竞买者,凭有效证件原件、复印件并缴纳标的额10%竞买保证金办理竞买登记手续。如竞买不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一三年一月六日

近日,在合肥市淮河路步行街,5位动漫演员化着艳丽的妆容,穿着动漫服饰,在寒冷的天气里卖力促销,吸引了众多市民驻足围观。

沈果 记者 倪路/图



户主一声吼,小偷抛下赃物跳下三楼 致全身多处骨折,已被监视治疗

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨5时许,一小偷在省城经开区繁华大道福绿苑小区入室行窃,户主被惊醒后一声大吼,吓得小偷从3楼窗口一跃而下,重重摔在绿化带上,身受重伤。目前,坠楼的犯罪嫌疑人已被监视入院治疗。

记者赶到事发现场时,在3楼朝北的绿化带上,还残留着斑斑血迹。据悉,房门没有被撬痕迹,怀疑小偷是直接顺着北侧的水管攀爬入室的。

据了解,该小偷入室后,趁屋主人睡熟

之机,直奔卧室,并大肆乱翻散落在地上的衣裤。窸窸窣窣的异响惊动了男户主,眼见黑影一晃,户主起身追赶,大呼“抓贼!”“黑影”受到惊吓,爬上窗台一跃直接跳下3楼。楼下随即传来痛苦的呻吟声,户主探出头,发现坠下楼的“黑影”倒在绿化带上,呜呜喊疼。

户主发现,睡前脱下的衣裤被小偷扔出窗外,“底下有人接应,肯定是同伙。”而该名同伙在亲眼目睹“黑影”坠楼后,上前捡起衣服,小跑着离开,匆忙的脚步声消失

在夜幕里。“衣服里有1000块钱现金,被同伙拿走了。”户主称。

户主随后报警,民警赶到后,见小偷倒地不起,无法动弹,拨打了120急救电话,将其送往医院检查治疗。

记者从合肥市三院获悉,这名小偷是四川人,34岁,经过诊断,发现“右股骨干上段骨折、左肘关节骨折伴脱臼、右肩脱臼”等症状,需要住院治疗。辖区一名刑警守在伤者床前,对其实施监视治疗。

目前,辖区警方已介入调查此案。

轨道2号线获“准生证”

星报讯(记者 徐涛) 近日,随着可行性研究报告已通过了国家批复,目前合肥市轨道交通2号线的所有报批程序已经走完。而从春节之后,玉兰大道站、天柱路站、青阳路站等新站点的建设也将启动,届时该市也将掀起新一轮地铁施工热潮。

据介绍,由于潜山路站施工区域有200多米长,施工单位总的原则是采取分阶段封闭的方案,尽最大可能地保持交口区域在施工期间能够具有一定的通行条件,以方便市民出行。由此可推断,未来施工过程中的“人性化”考虑势在必行。

围绕轨道交通2号线,近日再次传来喜讯——可行性研究报告已通过了国家批复,而这也

意味着轨道2号线彻底走完了所有报批程序,下一步的全线开工建设指日可待。

虽然目前有关建设步骤仍未对外明确,但是记者获悉,在今年玉兰大道站、天柱路站、青阳路站、西园路站、铜陵路站以及东二环路站等,都将陆续成为建设的关键内容。

注销公告

安徽三阳置业有限公司,拟向工商部门申请注销,注册号:341504000007417
请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申请债权,逾期视为放弃债权。

安徽省人民政府机关车队 招聘驾驶员公告

根据工作需要,省政府机关车队招聘6名驾驶员,现将有关事项公告如下:

一、范围及条件

1.政治素质好,组织纪律观念强,中共党员。2.具有7年以上实际驾龄,持有A驾照,安全行车无事故。3.高中以上学历。4.男性,年龄为18周岁以上、30周岁以下(1994年12月31日至1982年12月31日期间出生),条件特别优秀的可适当放宽。5.具有合肥市户口,或已在合肥市购买住房、有稳定住所。

二、原则及程序

坚持“公开、公正、公平和竞争、择优”原则,按照公开发布招聘公告、报名和资格审查、面试、专业技能测试、体检、政审、签订劳动合同等步骤进行招聘工作。一经录用,即办理聘用手续,聘期三年(含试用期三个月)。

三、报名时间及地点

报名采用现场报名的方式进行,报名时间为2013年1月14日至1月16日(上午8:30-11:30,下午14:30-17:30),报名地点为华都宾馆(合肥市长江中路158号,省政府对面)。

报名人员须提供本人有效居民身份证、户口簿、房产证、学历证书、工作证明、驾驶证原件及复印件、个人简历等相关资料,近期2寸免冠照片2张。

咨询电话:0551-62602188。

安徽省人民政府办公厅人事处
2013年1月5日